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VIHARSAROK NEPE SZERKESZTŐSÉGE,
Békéscsaba

A gépállomásunkhoz tartozó .Béke' termelőcsoport 
ősziárpáját learattuk, elcsépeltük. A termelőcsoport be­
adását 100 százalékban teljesítette.

Sándor Imre főagronómus, vésztői gépállomás

Már most, a félév befejezése előtt készüljünk 
a következő negyedév beindítására

Egész népgazdaságunk — és ezen belül iparunk — a terv­
gazdálkodás következtében mérföldes léptekkel halad előre. Ter­
mészetes, bogy eddigi fejlődésünket még fokozni kell és ez nagy­
kövei élményeket támaszt iparunk vezetésével szemben.

Ipartink és ezen belül üzemünk, a Gyulai Harisnyagyár fél­
éves tervünk befejezése és a harmadik negyedéves tervünk bein­
dítása előtt áll. A következő negyedévben a feszítettebb felada­
tok, az eddigieknél nagyobb előrelátást és szervezettséget köve­
telnek meg mindannyiónktól. Már most, a félév befejezése előtt 
úgy kell előkészíteni a következő időszak munkáját, hogy a terv 
befejezésének lendületével tovább menve az első naptól kezdve 
egyenletes, ütemes termeléssel biztosítsuk tervünk minden részle­
tében való teljesítését. Rákosi elv társ december 15-i országgyűlési 
beszédében kiemelte az egyenletes, ütemes termelés fontosságát és 
rámutatott iparunk ezen a téren mutatkozó hibáira:t A mi iparunk általános hibája még mindig, hogy nem tud 
egyenletesen, ritmikusan termelni. A hónap első dekádjában nagy 
a lemaradás, amit az utolsó dekádban túlórázással, rohammunká­
val igyekeznek behozni. Hasonlóan ismétlődik ez a negyedéves ter­
veknél. Jelentkezik ez az egész esztendő termelésében, ahol az 
év elején történő lemaradást a tervév végén kapkodó munkával,
túlórázással igyekeznek |>ólolni.» . ....____

Rákosi elvtárs bírálatát és tanítását szemeiéit tartva szervez­
zük meg a következő negyedéves tervünk elindítását. Az előkészí­
tés munkájában első a tervezés. — Üzemünk körülbelül kél éve 
új módszerrel, zári ciklusban dolgozik. Ez iparágunkban egyedül­
álló módszer, amellett, hogy nagy előnyükkel jár, sokkal magii- 
eabb vezetési színvonalat követel meg. mint a régi műhely gyár­
tó». — Már rögtön a tervek elkészítésénél figyelni kell arra, 
hogy egy időben, egy-egy gyártmányból minél nagyobb mennyisé­
get készítsünk. Ezért a tervezésnél a főmérnöknek, a ten osztály­
vezetőknek és a fődiszpéesernek meg kell beszélni a feladatokat.
A nagy mennyiséget képviselő gyártmányokul el kell osztani ne­
gyedévre, a kisebb mennyiséget pedig egymásután gyártjuk le. 
Elértük, hogy a kevésbbé munkaigényes helyeken is egy dolgozó 
rSak legfeljebb egy-két gyártmánnyal foglalkozik, ami feltétlenül 
emeli termelékenységét. „

A termeléshez legelőször is biztosítani kell a szükséges gé­
pekét. Ezért üzemünkben rögtön a gyártmányok kijelölése után 
kiszámítottuk a gcpszükséglctet és ennek alapján l'MK-szcrve- 
7.elünk (tervszerű megelőző karbantartás) megkapta feladatat. 
Eszerint 60 üzemen kívüli gépet üzemképes állapotba kell he­
lyezni. A TMk részlegünk nagyobb követelményeknek megfele­
lően szervezettségét magasabb színvonalra emelte és a tervidőszak 
kezdetére biztosítja a szükséges gépeket.

Nagy gondot kell fordítani arra — különösen a munkaverseny 
sikeres vezetése érdekében —, hogy minden dolgozó ismerje az 
üzem tervét és azt, hogy abból mennyit kell neki teljesíteni. Ezért 
az előző adatok felhasználásával egyénekre bontjuk az üzemré­
szek tervét és biztosítjuk, hogy a dolgozók ugyanazon a gépen 
és gyártmányon maradjanak a negyedév folyamán.

A tervidőszakot megelőző hó 25-ig elvégezzük a gépek és a 
dolgozók elhelyezését. Ezt természetesen nem fejből végezzük, 
hanem egy táblán, amely az egész üzem elhelyezését mutatja és 
amelyen á dolgozókat és a gépeket cserélhető táblácskák jelzik. 
A táblát a beállítás után is állandóan használjuk a termelés ve­
zetéséhez. Mindig a legjobb megoldást keressük, fcogy az egyes 
dolgozók cserélését, vagy áthelyezését más gépre a minimálisra 
csökkentsük a termelékenység fokozása érdekében. A dolgozok 
és a gépek táblán való beosztása utál a hónap utolsó napjait át­
rendezzük a gépeket az új beosztásnak megfelelően és a követ­
kező nap hozzákezdünk az új tervidőszak ütemes teljesítéséhez.

A beállításnál és az egész gyártási időszak alatt különös gon­
dol keli fordítanunk a folyamatosság biztosítására. Ez a terve­
zésnél azt jelenti, hogy az egymásután következő műveletek dol­
gozóit helyes arányban állítjuk be, számítunk felfejlodesükre es 
az egész tervidőszak alatt állandó*!! vigyázunk a helyes aranyok
betartására. ,, . ,

Nagyon kell vigyáznunk, hogy a harmadik negyedév Ioly Il­
mán, de különösen az elején ne következhessen be lemaradás. 
Tehát gyors adatszolgáltatással állandóan figyeljük a termelést; 
ahol a legkisebb lemaradás van, rögtön javítunk rajta, vigyá­
zunk, hogy ne kerülhessen sor a hónap- — vagy a negyedév- 
végi hajrázásru, mert tudjuk, hogy csak az ütemes, egyenletes ter­
melés biztosítja a minőségi, önköltségi, tervszerűsegi előírások be­
tartását. , „ , . .Vermes Tibor főmérnök, Gyulai Ifnrisnyngvar.

Iflcgycnk ais-rg*’ mimliíí atz iiIoInó lielyen sill 

;i iBÖveny8ÍgM>l8ÍNÍ versenyben

GyomítHuk meg a niivényápolá* üteméi
Járásaink sorrendje a növényápo'ást versenyben a június 20-t 

értékelés szerint:

MezSkovácsháii

Megyénk még mindig az utolsó 
helyen áll az országos növény- 
ápolási versenyben, A legutóbbi 
értékelés szerint a soronlévő nö­
vényápolási munkáknak csupán 
17.7 százalékát végezték cl me­
gyénk termclőszövel kezelői és
egyénileg dolgozó parasztjai. A 
legsúlyosabb lemaradás a kuko­
rica kapálásánál mutatkozik. 

Kukorica vetésterületünk alig 
több. mint 75 százalékán vé­
gezték el rdtlig az első ka­

pálást.
Hasonlóan elmaradt a második 
(kapál,iV s a harmadik kapáláshoz 
még alig néhány helyen látlak 
hozzá.

De bőven van még tennivaló 
a cukorrépa cnyelésénél, kapá­
lásánál is. Egyes lielyek-en igen 
súlyos a lemaradás még most is. 
Bár az elmúlt héten történt vál­
tozás a növényápolási munkák 
terén, gyorsult a munka, még­
sem lehet azt mondani, hogy 
minden lehetőséget kihasznál­
tunk a növényápolás meggyorsí­
tására. Egyes szövetkezetekben 
még mindig nem vonják lie mun­
kába az asszonyokat^ s csak a tár­
sadalmi erők segítségére várnak.

A békéscsabai i Előre» tsz- 
heu például naponta számos 
ü zem i minik ás segíti a ti 6-

1. Mzzőkovácsházi járfs,
I •Tiiíesa'nök: lton r/e Mihály,,
11lezőgazdasáigi osztá'yvezető:
Don László.2. Orosházi iárás, 
tanácse'nük: Dtimitiá» Mihály, 
moziig tzdnsúgi ön t i y vezet-í:
IJngi lm no.
3. Szarvasi járás,
tanácselnök: Hegedűs Vád,
I nozőga zd asáigi oszt áh- vezető;
Yida János.
4. Békési járás, 
tanácselnök: 1 /—tvám János, 
mezőgazdasági osztályvezető:
Ká»s Mádé.
5. Gyű at járás,
tanár"-' ink: Vinnze Gyula, 
mezőgazdaság i osztály vezető: 
Mórocz István.
6. Sarkadt. járás, 
tanácsé nők: Var ját János, 
mezőgazdasági osztályvezető: 
Debreceni Mihály.
7. Szeghalmi járás, 
tanácselnök: Kovács József, 
mezőgazdasági osztály vezető: 
Omliódi Sándor.
8. Gyomai járás, 
tanácselnök: Túrák Vinos, 
mezőgazdasági osztályvv/> 4 ő:

• 'Arató József.9. Békéscsaba város, 
tanácselnök: Btutolák Andníauó, 
mezőgazdasági Osztály vezető: 
Liker Mátyás,

véuyápoliVii untuk,át, de 
ugyanakkor szép szú min. ti 
varnak olyan asszonyok. fsti- 
l;í(ll tg ok a ísz-ben. akik inét* 
most sem járnak ki tlol- 

go/ni.

Páiiszervczelvink egyik igen 
fontos feladalu, hogy a né|mo- 
vclők segítségével megmagyaráz­
zák a szövetkezeli tagoknak; 
jövőesztendei kenyerünk, a bő­
séges termés múlik azon, hogy 
most hogyan veszik ki részüket 
a munkából. Szükség van arra 
is, hogy felelősségre vonják azo­
kat, akik hanyagságukkal a ter­
méseredményeket csökkentik.

Szűcs Bálint, az orosházi „Dózsa“ tsz tagja:
Jobban harcolunk a béke ügyéért, ha fokozottabb 

erővel végezzük a növényápolást
Nagy megtiszteltetés ért en­

gem, rajtam keresztül tcrmelő- 
szövctkezelünkel: részlvcltein a 
Béke Világtanács budapesti ülé­
sén. A saját szememmel láttam, 
hogy a különféle fajú és nem­
zetiségű dolgozók mind békét 
akarnak. Láttam az egységes ki­
állást, amellyel a Béke Világta­
nács felhívását fogadták. Hallot­
tam a koreai, indiai, ti gyarmati 
és félgyarmati országok hékehar- 
cosainak felszólalásait. Elmond­
ták, hogy milyen emberiden kö­
rülmények közúti harcolnak a léi­
ért. a betevő falatért*- küzdenek 
a szabadságuk, függetlenségük ki­
vívásáért.

Elgondolkoztam azon, hogy 
nem is olyan régen az én sor­

som, megyénk, országunk sok­
százezer dolgozójának a sorsa ha­
sonló volt. Tizennyolc évig gaz­
dasági cseléd voltam, a jelenről, 
arról, hogy most több, mint há­
romezer hold föld gazdája lehe­
lek, a gép segíti a munkámat, 
nem is álmodtam. Feleségemmel, 
három családommal dolgozom a 
termelő szövetkezeiben. Eddig 
több. mint 500 munkaegységet 
szereztünk, az év végéig pedig 
el akarjuk érni az 1000 munka­
egységet.

A Béke Yiláglanács ülésén rá- 
jöllcnt arra. hogy nem elég csak 
saját magammal törődnöm, ha­
nem többet kelt foglalkoznom 
termel üszővel kezet ütik tagjaival

is, hogy még egységesebben helyt- 
állhassunk mi is a munkában, a 
Ivékcharcban.

A '-Táncsics»-brigád, amelynek 
a vezetője vágyóit, nem dolgozott 
eddig jól. Igen lemaradtunk- a 
növényápolással, pedig már az 
aratáshoz is hozzáfogtunk. El fo­
gom mondani most brigádomban, 
városunk többi termelőszövetke­
zetében, hogy azzal harcolunk 
legjobban a béke ügyéért, ha meg 
fokozottabb erővel látunk hozzá 
a növényápoláshoz, mozgósítjuk 
tagjainkat, a családtagokat, har­
colunk az időbeni aratásért, az­
ért, hogy minden szem gabona 
minél hamarább a inaglárluu a 
dolgozó nép asztalára kerüljön.
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Brigádunk neve Rosenberg-brigád ,. -
Mélységes fájdalom, fonó gyű­

lölet tölt el, amikor levelem írom. 
Két nagyszerű ember az éleiével 
telt tanúbizonyságot a béke szent 
ügye mellett. A becsületes dolgo­
zók százmilliói, közöttük mi, ál­
lami gazdasági dolgozók is ag­
gódó figyelemmel kísértük sorsu­
kat, bátor küzdelmüket. Arra 
gondoltunk, hogy talán mégis van 
az amerikai bíróságban is az em­
beriességnek egy parányi szik­
rája és megkegyelmeznek a Ro- 
scnbcrg-hazáspánnak. A halálos 
Ítélet gyávaságukat mutalja, fél­
tek éleiben hagyni a két béke- 
harcost. Ezekben a fájdalmas

órákban arra gondolok, akik ezt 
az ítéletei aláírták, azok nem 
emberek, hanem férgei az em­
beriségnek. Pénzeszsákok- akik 
gyűlölik a békét. Ezért végeztet­
ték ki ilyen aljas módon a kél 
békeharcost.

A Roscnbcrg-házaspár tovább­
ra is él! Él a gyermekeikben, akik 
korán megtanullak gyűlölni az 
imperialistákat és megtanulták 
szerelni a békét. Él a dolgozók 
szívében. Nevüket, bátor küzdel­
müket nem felejtik cl soha. Az ö 
haláluk szilárdított meg abban az 
elhatározásomban, • bogy csatla­
kozzak a kombájnvezelők 400 hol­

das — ‘1000 mázsás mozgalmához. 
A brigád neve, amely velem dol­
gozik, «Ilosenbcrg»-brigád lesz. 
Tudom, hogy erős akaratiul és 
az állami gazdaság pártbizottsá­
gának, igazgatóságának segítségé­
vel a vállalásomnak becsülellcl 
elegei teszek. Erre kötelez a Ro­
senberg név és az imperialisták 
iránt érzeti mély gyűlöletem. Sok 
gabona vár betakarításra Mező­
hegyes területén. S én jó mun­
kával akarok harcolni a békéért. 
Minden 50 hold után egy R-belíi 
jelzi gépemen az elért újabb ered­
ményt. Kardos Júlia 
tiakloj*. és kombájnvezelő, Mvzűhcgycs, AG

0 népeket új, még elszántabb harcra ösztönzi 
a Rosenberg-házaspár ellen elkövetett bűntett

Az vmltei Lség nem tért 
— és nem is fog soha — 
napiiendre térni afelett 
H szörnyű gaztett fefett,« 
melyet az amerikai impe­
rialisták követtek el az 
ái V-Van békeharcos Ro­
sen! erg házaspárral, afc 
egé>z világ fel búbot odott 
t.i tokozása ellőnerp.

Kivégeztek egy fiatal 
házas pút t, árvává tettek 
két gyermeket. Azt hi­
szik, hogy ez/el moghosz- 
ezabbi tolták bűnös ural­
mukat. Azt hiszik, lKigy 
ezáltal gyengébb lett, 
hogy meg tét tent a bé­
késit küzdők sokszazmii- 
liós tábora.

Nagyon tévednek. Mi­
iéi több bűnt követ el 

egy gyilkos, annál izzób­
bá válik el Icaié a gyű­
lölői, a felháborodás, s 
annál elszántaid >an indí­
tanak harcot, hogy le 
fogják az emberi életeket 
kioltó kezeket.

Aliéit végezték ki a Ro­

ßen borg házaspárt? Még 
mielőtt választ adhatnánk 
rá, másik hasonló kér­
dés tolni ajkunkra: mi­
ért pusztítják, gyilkolják 
már évek óta Koreát, a 
koreai népet ? Tudjuk, 
hogy azonos okokból kel­
lett meghalnia a Rostái 
borg-házaspárnak, amiért 
a koreai gyermekeknek, 
asszonyoknak, aggoknak. 
Azért, hogy az amerikai 
imperial is lak újabb mil- 
íiá I dóka t e s/ei ezzenek a 
vértől, verejtéktől csepe­
gő aranyaik mellé. S 
azért, mert rettegnek a 
gondolatiul. hogy végié 
bók étien, saját maguk ál­
tal kialakított gazdasági 
lei lőszerben éljenek a né­
pek. Olyan rendszerben, 
amely megbecsüli állam 
polgáiuit, jólétet leiem t 
számukra. Olyan rend 
ezerben, amely megbe­
csüli, tiszteletben torija 
a szomszéd népeket, oz 
egész vihig népeit.

A Roi enberg-háznspúr 
még csak nem is ilyen 
rendszerért szállt síkra, 
csupán 0/1 követelte, amit 
milliók követelnek min­
den imperialista ország­
ban. Azért, hogy hagyják 
végié békében élni a so­
kat szenvedett emberisé­
get. A békét azon (tan 
olyan m ét égnék tartják 
az imperialisták, amely 
n íeghéi í i tj a n y e rés z k edé - 
sóikét, gátat vet mérhe­
tetlen nagy kizsákmányo­
lásaiknak.

Csupán hók eh arcos ra­
gukért nem merték el­
ítélni a Rosenberg-házas­
párt. Kinyitották hát er­
szényeiket í«s fizettek az 
áldatlan házaspár ellen 
koholt bármilyen hamis 
és hazúg vádért. S a ha­
zug vácink a'apján halálra 
Ítélték, kivégezték ökot. 
Mit sem törődve azzal, 
hogy az egész vifág min­
den j óznngon do I k od ás ú 
ombeie felemelte tiltako­

zó szavát fajra, nőmre 
és meggy őzöd és i o való te­
kintet nélkül. Az ouiho- 
riessógi érzés diktálta őzt 
a tiltakozást. Az ameri­
kai imperialisták azonban 
semmibe vették u mim 
kasok, az értelmiségiek 
millióinak, n tudósok és 
jogászok százezreinek a 
tiltakozását. Végi eh aj lőt­
ték a halálos ítéletet. 
Azt gondolták, hogy ez­
zel meglelem lilik a Bok­
szé zmi I lió, béli étk u vetelő 
embert.

Nem. A népeket nevm 
lehet megfélemlíteni. A 
népek! en új erőt. izzóbb 
elszántságot, s még fo­
kozottabb gyűlöletet éb­
reszt minden ártatlanul 
kioltott cml^n élet. Szo­
rosabb egységbe zárják a 
so mik at. A Béke Világ- 
tanács budapesti ülésé­
nek felhívása nyomán 
még elsöprőid» erővel 
harcolnak a béke meg 
védéséért.

jNvmvíorszá^ líommiBiiisla l'ái-ljánaU

Berlin. MIT) Németország 
Kommunista Pártja a [ahr-reiul- 
őrség ó. a m ugatnémelországi bí­
róságok féktelen terrorja ellenére 
harcos elszántsággal készül a pur- 
kuneiiti választásokra.

Erit/ Rische, a Kommunista 
Párt parlamenti képviselője a 
párt Uladbeckben tartott nagy­

gyűlésén hangsúlyozta, hogy a 
Szovjetunió és a Német Demo­
kratikus-. Köztársaság politikája a 
német kérdés béké-s és igazságos 
megoldását szolgálja. Aki a nem­
zetáruló Adenauer bukását és a 
nemzeti újraegyesítés kormányá­
nak megalakulását kívánja, aki 
meg akarja menteni Németorszá-

válaszíási harca

got a leslvérhátiorútól. annak Né­
metország Kommunista Parijára 
kell szavaznia.

Németország Kommunista Párt­
jának majnafrankfiuTi választási 
gyűlésén Walter Fisch parlamenti 
képviselő, a párt mannheimi 
nagygyűlésén pedig Circle Thiele 
képviselő mondott beszédet.

Az 1953—54. évi terménybegyüjtésről szóló 
minisztertanácsi határozat V. pontjának módosítása
A minisztertanács figyelemtrc- 

vévc az aratás megkezdésének az 
időjárás miatti elhúzódásét, az 
1953—51. évi termény begy ü j lés­
ről szóló határozatának V. pont­
ját módosította. A módosítás ér­
telmében az 1953. július 15-ig 
• A»+ «RI +«G» vételi-jegyre

l>eadotl gabonák után megállapí­
tott árakon felül mázsánként 5 
forint, míg július 15—25. közöli 
mázsánként 3 forint gyorsbeadási 
jutalmat kell kifizetni Borsod, 
I leves, Nógrád, Komárom, Győr 
és Vas megyékben, valamint a 
szobi és a szentendrei járások 
(Pest megye), továbbá a zirci és

a devecseri járások (Veszprém 
megye) terűiéiért. A fel n|em so­
rolt megyékben július 10-ig «A»-|- 
«B» -h11 (í» vételi-jegyre beadott 
gabonák után mázsánként 5 fo­
rint, míg július 10-20. között 
mázsánként 3 forint gyorsbeadási 
jutalmat kell kifizetni.

Lapzártakor érkezett:
A tótkomlós! „Alkotmány* tsz két nap alatt be­

fejezte az ősziárpa aratását.
★

Az orosházi „Vörös Csillag* fsz-ben az első csép- 
léstől 80 mázsa ősziárpát azonnal beadtak.

Az orosházi „Új Elet* tsz-ben ugyancsak az első 
csépiéitől 30 mázsa ősziárpát adtak be.

Tsz-ek, egyéni dolgozó parasztok : kövessétek a jó 
példát!

Kövessük a szovjet példát

Agitáciíis m it tikit 
a termésbetakarítás napjaihaa

Irta : I. Vlogyimirov

Különös felelősség hárul a falusi agitátorokra a lermcslx la- 
kaiítás napjaiban. Ebben az időben minden erő lesz il s arra irá­
nyul, hogy gyorsan, szemvcsztcsé.g nélkül betakard suli a termést 
és időben teljesítsük a beadási tervet. I.ássuk, például, hogyan, 
készüllek fel tavaly a Icrmésbc.takanTásra a Dm cpropclrovszk- 
tcrülcli 1 j élei hajnala» kolhozban.

A kolhoz vezetősége a helyi pártszervezel javaslatára már 
egy hónappal a betakarítás előtt néhány brigádot alakítóit a 
kolhozparasztokból. Ezek a brigádok azt a feladatot kapták, hogy 
vizsgálják meg, megtörténtek-« a szükséges előkészületek. A bri­
gádok megállapították, hogy minden erő- és munkagép kijavítva, 
készen álla nagy munkára, a szérűket is előkészítették.

A tenné she l a k a rí i á s sikere azonban éppúgy, mint bármely, 
más munkáé, nemcsak a technikától, hanem az embereklól is 
függ. A kolhoz pártszervezete ezért elsősorban arra irányította a 
figyelmet, hogy kellően foglalkozzanak az emberekkel. Ennek 
megfelelően mindenhova kommunistákat, Komszomol-lagokal és 
aktívákat oszlottak he. A kommunisták taggyűlésen vitatlak meg 
az agilációs munka tervéi. A taggyűlés úgy határozod, hogy a 
betakarítás idején a politikai lömiegmunkái kiül végzik, a szállló- 
földön, ahol a termés sorsa eldől. A tervben rőpgyíiléseket irá­
nyoztak elő, amelyeken rendszeresen tájékoztatják majd a lui- 
gádlagokal a bel- és külpolitikai eseményekről. Elhatározlak azt 
is, hogy a mezei szállásokon egy-egy agilációs központot1 szervez­
nek. Az agilációs központok élyre a legjobb népnevelőket állí­
tották. Az agilációs központok helyiségeiben jelszavakat és plaká­
tokat helyezlek el, amelyek [elhívták a kolhozlagok [jgyeiméi. hogy 
minden képességüket vessék latba a termésbelakarílás gyors és 
szem vesz tcségné 1 k üli elvégzése érdekében. Az agitáeiós központ 
számára politikai és szépirodalmi könyvekből könyviárai állítot­
tak össze és társasjátékokat vásároltak. Gondoskodtak róla. hogy 
megérkezzenek pontosan a legfrissebb napilapok és folyóiratok is 
a mezei szállásokra.

A népnevelők a legnagyobb figyelmet a terméshclakarilúsi 
munka megszervezésére fordítót tűk. A kolhozparaszlok emléke­
zetébe vésődtek a szemveszteség elleni harccal kapcsolatban foly­
ta loll csoportos beszélgetések. Az agitátorok bejárták a learatott 
táblákat, megszámlálták a földön hagyott kalászokat, utánanéztek 
a szérűm unkának, majd a röpgy üléseken meggyőzően és sz -inlél­
te tőén bizonyították be a kolhoz parasztoknak, hogy mennyi ke­
nyeret jelent a kipergett gabona.

Beszéltek arról is, hogyan csökkenthetik a minimumra a szem- 
veszteséget. Az agitátorok Gorkij, Solohov és más írók műveiből 
is felolvaslak részleteket, A felolvasást rendszerint lelkes vita 
követle. Az agilációs központokban faliújságot is szerkesztettek. 
A faliújság szcrkcsztöbizollsága egyes időszerű kérdésekről «Vil­
lám »-okát adott ki.

A termésbe takarítási munkálatok ülőmének meggyorsításában 
döntő szerepet játszik a szocialista munkaverseny. Éppen ezért 
az agitátorok erőfeszítései általában arra irányultak, hogy nemes 
vetélkedésre lelkesítsék a kolhoz parasztokat és a gépállomás dol­
gozóit.

Harcban minden szem gabonáért
Megkezdtük az aratást 

a hont bajnokkal
Huszonkettediken a szúTixű ál­

lami gazdaságban, a Ravasz ta­
nyán, kombájnunk megkezdte az 
aratást és a csépiért. Az elcsépelt 
ősziárpát szérűre szállítják, ahol 
mi, csépiért ellenőrök, éjjel nappal 
őrizzük. A termés kitűnőnek mu­
tatkozik, 18—20 mázsás az átlag. 
Ezen a napon 79 mázsát csépelt 
a kombájn. Ha ilyen kedvező lesz 
az időjárás, határidő előtt befe­
jezzük az aratást. Két aratógép is 
dolgozik a gazdaság területén. 
Munkaerő van elegendő, tgy a nö- 
aényépotási munkák is elég jól
hUkdlWLk.

Vet rá JAzsef levelező, Orosháza.

Az aratás idejére üzemi 
konyhát szerveztünk

A »Magvető« tsz 19 én megkezdte 
vágni az őszáárpát. Szépen nő a 
cukorrépa, a kukorica egy részét ki 
gyomláltuk, a gyapotot megka 
páltuk. A kertészetben ültetik az 
őszi káposztát és kapálják a pap­
rikát. Az arató- és cséplő-brigá­
dokat megszerveztük. Három bri­
gád ven. Az aratás és csép- 
lés idejére felállítottuk az üzemi 
konyhát, hogy a tagok jobban ki 
tudják venni részüket a munká­
ból, nem kell odahaza főzni, el 
tudnak menni gyűjtőnek, hogy mi­
nél hamarabb befejezzük az ara­
tást, csépiért. K. Szatmári Gábor, 

Oería. »Magvető« tsz.

20 mázsás átlagtermést 
ígér az ősziárpa

Köridőn, a békésesaliai »Előre« 
tsz.-ben is megkezdték a gazdag 
termést Ígérő őszi árpa aratását. 
A imtnka nagy részét géppel vég­
zik. Kedden egy kombájn és három 
aratógép kezdte meg a munkát. 
Az egyik kombájn estig 16 holdon 
aratta le az őszi árpát. A csépiért 
eredményeik szerint jól fizet az A1 
kotmány- brigád kereszteoroe vetésű 
ősziárpája. A számítás szerint hol­
danként 20 mázsa 56 kg termést 
ad. A három aratógép egy nap 
alatt 26 holdat aratott le.

Jól dolgoznak 
DISZ-fiataljaink

A töviskesi állami gazdaság ká- 
tolyderóki üzemegységében 18-án 
megkezdtük az aratást, az ősziárpa 
betakarítását. Ebben a munkában 
jói kivette részét a járási DISZ 
bizottság, megalakította üzemegy­
ségünkben a DlSZ-szervezetet. Már 
az első napokban megmutatkozott 
az eredménye, mert a három arató- 
gép után egyetlen kéve sem ma­
radt széjjel.

Dőnyi Imre, Szeghalom, 
töviskesi állami gazdaság, 
kánolyderéki üzemegység.

Egyre több asszony 
jár ki a munkába

A kondoros! »Dolgozók« tsz asz- 
szunyái mind többen veszik ki ré­
szüket a munkából. Eddig VI0 asz- 
szojiy járt munkába. Ez a (étszám 
156-ra crriefkcdctt. Meg is van 
az eredménye. A tsz asszonyai va­
sárnap kapták meg a megyei ván­
dor zás utót és vállalták, hogy még 
jobban és többen jönnek mun­
kába, hogy a megyei ván- 
dorzászíét megtarthassák. Szentesi 
Qyörgyné munkacsapata vállalta, 
úgy harcolnák a szemvesztoség el­
kerüléséért, hogy egé«z nap ki­
veszik rész.üket a munkából.

Bohnyját György,
Kondoros, »Dolgozók« lse.

Konibájnvezj 

a gaboi

B. Baloyh

R. Balogh János, a dl 
állomá-' kombájnvozx>tuj<| 
lakozott a 400 holdas 
máz-sás gal>onabétákaiitá| 
lomhoz. Amikor megkap! 
báijn aratási tervét, 
m inis zt eitaná cs határol
lint 200 hold — még nel 
a kijelölt, területét, má| 
dot vállalt. Amikor 
musokkal kiment a tei i| 
nézni a békéscsabai 
tsz be, ahová beosztotti 
látta a kedvezi» leheti» 
holdat vállalt. Már díj 
Megkezdte uz ősziúrpal 
Június 23 án

20 holdat vágd

Szép, mihóségi munkát I 
400 hold learatásának (I 
biztosították. A tsz nek I 
kalászosa van, a területi! 
munkálták a vetés idejéi 
bonatáblák tiszták, neri 
•Baimájuk szálúid, ál hl 
magas. A kombájn háti 
muVosan arathat ben nel 
báj ni most kapta az efl 
egészen új. Szalmáitól d<|

Egyesek ej

A családtagok nagyN 
rü l a munkába hevomj 
igen jól dolgozó asl 
mint például T úri Jani 
tusi k Pál né, Tímár Zsuf 
Mária. Többen vannak,I 
j us hónapjrgn huszol 
mincö t mu lile a egy sé í
reztele. De olyanok i 
mint például Leslyáu 
nosné, aki nem jár a sy| 
be dolgozni, arra 
hogy nem ö, hanem 
pett a tsz-be. Cukorréj 
sort sem egyelt ki. pcdl 
a háztájihoz közel leli 
Példát vehetne Kom ári 
éves asszonyról, aki mii 
tag közel kél kai. lej 
répát egyelt ki és a gví 
lásból is kiveszi részéi 
gyapotföld távol van al 
Bohrát Imrémé, T [már]

Biztosítsuk a 
feltételéi

Morvánk a baromi! 
gyűjtésben komolyan élj 
az ország többi megyeJ 
annak ellenére, hogy az | 
so ián az élenjárok hoz 

Az elmaradáshoz na 
járult egyes tanácsok 
kaja, amikor a baromfi! 
begyűjtést másod rendű 
tok intették.

Most, amikor a jó 
kedvezd időjárás kü\elkel 
gyeszel te gazdag torméstí 
ra van kilátás, feltét lenti 
lalkoznimk az évi barom] 
jövő évi tojásbeadás 
tés egyik íegfontosabb fi 
a taríóesibe keltetéssel. | 

Taríócsibét minden 
nagy mennyiségben kein 
paras ztsiígunk. Ebbéli
azonban arra van szűk 
többszol í>ét nevelje, 
dúsát be akarja hozni 
eitttni akarja a jövő évi 
•lapját. A jó tennéskilát] 
■ár nem leltet ok a



25. rsüMftö»,

p alatt be­

it első csép- 

sok az első 

lessetek a jó

pjaifoitüi

|i';i a Ivmivslx la- 
llt s/it ' .in ,i ini- 
Irílxtik a h nrvst.
például. hogy aiL 

fnv < j II < >| I tmv s/U-

IjavaslaláiM már 
Iáitól alakiról! a 
jalol kapták. hogy 
eszük lvk. A tii'H 

Inkagép kijavítva, 
llelték.

mini bármely 
emlrt'ivklii! is. 

Ii'i .i ii'.niv ilolía a
ll «II k ki I Imák. 
koinol-l agukul is 
Imii vitatták meg 
lirozolt. hogy a 
rSzik. a szántó- 

1'iiL' üli satu I író­
it k majd a l>ri- 
Elhatározlák azt 

Izpmilol s/ rvez-
hjiin \ i luki I ,i :li-
|a'akat és plakú- 

ligv elméi. Iioay 
I.aril.is gyors is 
litáeios központ 
liny v Iá rat ál Htot— 
pH)lak róla, hogy 
|s folyóiratok is

I ne’slH-lnkarilási 
r.iszlok rmlvke- 
kpcsolutbau foly- 
lii.ik a learatott 
kai. utánanézlek 
Kiku és sz unlt-l- 
Igv nn-n,n i kc-

inumra a szem- 
írók műveiből 

rínt lelkes vila 
|-- szerkesztettek, 
kérdésekről «Vil—

meggy orsilásában 
|ny. Éppen ezért 
jk. hogy nemes 

I gépid lean as dől-

nsftsony
lunknbn

|olgo/H>k t.1-/, ;tb/y 
|xn veszik ki ré- 
I. Eildíg 140 iV'Zr 

> i. Ez a IvU/ám 
Meg is van t'/s asszonyai va- V a meg) oi vdn- 

11txkk. hogy im-g 
jönnek műn* 

megyei vtin* 
|u»2vsák. Szentesi 
saputa vállalt«, 

m v^ztosűg ol- 
1 -"z nap ki*

munkából,
iyörgy,

I »Dolgozok* t#».

Kombájnvezetők! Aratógépkezelők! Jó munkával, magas napi teljesítméiinyekkel harcoljatok 
a gabona gyors, szemveszteségnélkiili betakarításáért, dolgozó népünk kenyeréért!

K. Balogh János kombájnista
TELJESÍTENI AKARJA VÁLLALÁSÁT

R. Balogh János, a dobozi gép 
állomás kombájn vezetője is csat­
lakozott a 400 holdas és a 4000 
mázsás gat>onabetnknntási mozga 
lomhoz. Amikor megkapta a kom 
bájn aratási tervét, — ineíy a 
min isztei tanács határozata s/e- 
lint 200 hold — még nem is látta 
a kije1 ölt területét, már 250 hol­
dul vállalt. Amikor az agronó* 
mu s ok kai kiment a tói ü letet meg­
nézni a bökescßabai »Május V 
tsz l)e, ahová beosztották aratni, 
látta a kedvező lehetőséget, 400 
holdat vállalt. Már dolgozik is. 
Megkezdte az ősziárpa aratását. 
Június *23 án *

20 holdat vágott le
Szép, minőségi munkát, végéé. A 
4tH) hold learatásának előfeltételét 
túzbositetUík. A tsz nek 1200 hold 
kalászosa van, a területet jól meg 
munkálták a vetés idején ifi. A ga­
bonatáblák tiszták, nem gazosak, 
szaunájuk szilái d, álló és nem 
magas. A kombájn bátran, folya­
matosan arathat, benne. A kom­
bájnt most. kapta az elvtárs. Még 
egészen lij. Szalmahoidót. nem ko­

pott vele, igy saját maguk készí­
tettek szafmnkocsit, hogy no szúrja 
szét a tsz tarlóján a szalmáit 
A termelőszövetkezet nagy segít­
séget nyújt ahhoz, hogy a kom­
bájnnal znvuitalanul dolgozzon. Le­
vágják a sarkokat, állandó sarok- 
rúgok vonnak beállítva, azonkívül

négy látogat hordja a szemet, egy 
lófogat az üzemanyagot. Zsákhi­
ány sincs. Ncgyezdz darab zsák áll 
a kombájn rendelkezésére.

It. Balogh elvtárs a munkaidőt 
jól kihasználja. Munkáját úgy szer­
vezi meg, hogy két három J'ogá- 
sos fordulókkal

üresjáratát a legkisebbre csökkenti
Gépét négyszer ápolja naponta. 
Üaomzrtvarmenteson akarja az egész 
aratást, etióp fost bet'ejozni. A mel­
léje lleosztott dolgozókkal állandóun 
foglalkozik. Szakmailag tanítja 
ökot és a balesetelhárításiul is 
állandóan oktat.

A vezetőség az első segítséget 
már a terület kijelölésénél adta 
meg, amikor a logmegfokdőhb te-

A vezető agronómus 
munkája

segíti, szaktanáccsal látja el. A 
körzeti agronómus naponta irá- 
Jiyitja a kombájnt azokra a terüle­
teim*, ahol megfelelő, érett a gn- 
Ixxna. s ő egyKzöméiylien felelős 
azért, hogy a kombájn ál­
landó üzemeltetés© biztosítva te­

rületet és elég mennyiségű kalá­
szost biztosított ahhoz, hogy a koin- 
bájn akár 000 holdat vágjon le. A 
gépállomás vezető agronóniusa a 
tsz elnökével jól megnézte a kaid 
szosok területét, nincs-o vas, vagy 
kőoszlop valahol, nehogy kasza törés 
következaon lie, ami akadályozna 
R. Balogh elvtárs vállaMfiúnak tel­
jesítését.

állandóan ellenőrzi 
közben

gyeai. R. Balogh elvtárs óragrafi­
kon szerint dolgozik. Most tagje­
lölt, ß vállalása teljesítésével akar­
ja lielxizonyitani; kiérdemli azt, 
hogy a párttagok soraiba lépjen.

Medve Mária.

Egyesek esak a háztájiba, meg a haszonbéres 
földre járnak dolgozni

A családtagok nagy részét sike­
rű t a munkába bevonni. Vannak 
igen jól dolgozó asszonyaink- 
mint például Túri Jánosáé, Ma- 
lusik Púiné, Tímár Zsuzsa. Tímár 
Mária. Többen vannak, akik má­
jus bónapJ);|U huszonöt har­
mincéi pi un ka egy se get sze­
reztek. De olyanok is vannak, 
mint például Leslyán Lód a Já- 
nosné, aki nem jár a szövetkezei­
be dolgozni, arra hivatkozik, 
hogy nem ő, hanem a férje lé­
pi ti a lsz-be. Cukorrépából egy 
sort sem egyelt ki, jK-dig területe 
a liáztájihoz közel leli kimerve. 
Példái vehetne Romár Paine 55 
éves asszonyról, aki mint család­
tag közel két kai. hold cukor­
répái egyeli ki és a gyapot kapá­
lásból is kiveszi részét, pedig a 
gyapotföld távol van a lakásától. 
Bohrát Imréné, Tímár Beifedek-

né, Nycmcsok Pál brigádvezctí't 
felesége is csak ígérkezik az el­
nöknek és a brigád vezetőnek, 
hogy jönnek a munkába, de még 
sem járnak ki. alig van egy-két 
munkaegységük.

Vannak a tanácsnál is hiányos­
ságok. Osztás Pál, aki egyébként 
mezőőr, nyolc bolti földdel lé­
pett a tsz-be. Szükség volna ar­
ra, hogy a felesége, mini család­
tag részlvegycn a növényájiolási 
munkában. De ö arra hivatkozik, 
hogy van neki kukoricakapálása 
a tanács földjéből, amit kisha- 
szonbérbe, veil ki. Pedig a Isz 
idejében biztosította Osztás Pál­
nak is a háztáji gazdálkodáshoz 
szükséges területet. Trabach Mi­
hály, aki a szarvasi községi ta­
nácsnál dolgozik, a tsz-nek régi 
tagja, szintén a tanácstól veit 
bérbe földet, pedig a lermelö-

A munká$>paraszt szöveiség 
megszilárdításáért, 

sí félévi terv sikeréért

Biztosítsuk a baromfi- és tojásbeadás egyik 
feltételét: a tarlócsibe-keltetést

Megválik a baromfi és tojást,o- 
gyiijtó.-lieu komolyan elmaradt az 
az. ország többi megyéje mögött, 
annak elleneve, hogy az előző évek 
során az élenjárókhoz tartozott.

Az elmaradáshoz nagyban hozzá­
járult egyes tanácsok gyenge mun­
kája, amikor a baromfi- és tojás- 
begyűjtést másodrendű kérdésnek 
tok in tot tők.

Most, amikor a jó munka, a 
kedvező időjárás következtében me 
gyeszerte gazdag tarmósbetakaritás- 
ra van kilátás, feltétlenül kell fog­
lalkoznunk az évi baromfibeadás, a 
jövő évi tojásbeadás és begyűj­
tés egyik legfontosabb feltételével: 
» tarlócsibe keltetéssel.

Tarlócsibét mindéin évben elég 
nagy mennyiségben keltet dolgozó 
parasztságunk. libbeni az évben 
azonban arra van szükség, hogy 
többszörösét nevelje, ha elmara­
dását be akarja hozni és bizto- 
zitoni akarja a jövő éti tojás beadás 
•lapját. A jó terméski látások miatt 
■Bár nem teliét ok a bizonytalan-

kotlási«. Keltessenek termelőszö­
vetkezetem k és egyénileg dol­
gozó parasztjaink minél előbb, 
minél több tarlócsibct, hiszen a 
baromfinevetós egyik legfontosabb 
föltétele: a takarmány biztosítva 
van, a baromfiállomány beóllitásá- 
vat pétiig beadásuk teljesítését biz­
tosítják.

Fokozott gondot kell fordítani a 
csibék nevelésére. Az előző évek, 
de még ennek az évnek a tapaszta­
latai is azt mutatják, hogy egyes 
termoíőszüvetkezetei.nk nem bizto­
sítják a csibéiíeveiés két legfon­
tosabb feltételét: a megfelelő bo­
lyét és lolkiismoietos gondozó lie- 
állitusát. Ennek következtében sok­
száz csibe pusztul él, ami kiesést 
jelent begyűjtési ^tervünk teljesíté­
séből, dolgozóink hús- és tojásellá- 
tésénak biztosi tusából.

Tanulnunk kell ezekből a hibák­
ból, liegy megyénk visszaszerezze 
első helyét a baromfi ée tojás be­
gyűjtés bee is.

Farka* László, Orosháza.

A Kötöttárugyár dolgozói a 
mmikás-paruszt szövetség meg­
szilárdításáért mindenekelőtt sa­
ját tervük teljesítésevei harcol­
nak. A pártszervezel:, a szakszer­
vezet, a vállalat vezetősége- már 
most felméri a félév tapasztala­
tait, hogy lássák a végzett mun­
ka eredményeit és napfényre hoz­
zák a meglévő hiányosságokat, 
megkeresve, azok felszámolásának 
módjait. A tervleljesílés meny- 
nyiségi és minőségi számai nem 
adnak kedvezőtlen képet, sőt a 
«\ őrös Csillag» komplex-brigád 
sok értékes újítása, a fonodának 
írt levél, a «Csalán Keiké» szati­
rikus faliújság harca a sclejl, a 
mim ka fegyelem lazasága ellen, a 
l arr Eszterek kimagasló eredmé­
nyei, a körhurkolóbun dolgozó 
Anesin Judit véleménye: «nagyon 
szeretek itt dolgozni», — azt mú­

lni jak, hogy a kötöttárugyárban 
is egyre több dolgozónak szív­
ügye a gyár, a termelés, a szo­
cialista épílőmunka; hogy ők is 
mind nagyobb sikerrel harcolnak 
az újért, mind nagyobb siker­
rel fejlesztik a szocialista l e.v- 
molőniunka színvonalát s 'munká­
juk, saját leleményességükből és 
népi államunk segítsége révén 
mind szebbé és könnyebbé válik, 
ami mindemellett — cgy-egy újí­
tás tükrében vizsgálva a kérdést 
— sokszázezer forint megtakarí­
tást is jelent népgazdaságunk­
nak.

De a vizsgálódás azt is meg­
mutatja, hogy bőven van még 
tennivaló ahhoz, hogy sikeresen 
zárják le az első félével és zök­
kenőmentesen menjenek át a kö­
vei kező tervidőszakra.

A gyár vezetőinek gyakrabban kell ellenőrizniök 
egyes üzemrészek munkáját,

szövetkezet biztosította a háztájit.
Nem tudom, hogyan ismerik 

a községi tanácsoknál a termelő- 
szó vetkezel ek alapszabályait. Ol­
vasni kellett nekik is a miniszter­
tanács határozatát az aratás 
cséplés, növényápolás elvégzésé­
ről. Nekünk mosl nagy szüksé­
günk van minden munkáskéz­
re. A tsz-tagok zúgolódnak, hogy 
bérbe vesznek ki földet a tsz 
egyes hígjai és nem járnak ki 
dolgozni.

Hiányosság van a szarvasi ÁMG 
munkájában is. A hozzánk be­
osztott aratógépet június 17-ig 
nem hozták ki a szövetkezeibe, a 
tárcsák nincsenek kijavítva. Az 
erőgép, ami az aratásnál segíte­
ne, széjjel van szedve, pedig az 
avatást nálunk is kezdik már.

INmlovics Mihály 
örménykút, tPetőfi» tsz.
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$ LEVÉL !
: Sztálinvárosból
♦ A e/.túlinváioei nagy kohó
♦ épi lésénél több ifjúmunkás 
I vofiz részt éti harcol azért,

hogy augusztus 20 ra ti Bembe 
állíthassuk a nagykőből. Az 
éi etériiltwu szerelésén dolgozik 
Tihany János brigádja, mely 
május hónapban 175 százalékra 

I toljosi tette normáját, ezt az
♦ eredményt ina is tartja. Ami- 
I kor ezeket az eredményeket 
I felsorolom, meg kell, hogy em- 
I litsem; Sztálin város ban sztuhá-
♦ novista módszerrel történik az 
I ópités. A 26/2 városépítő dol­

gozói is kizárólag sztahanovista 
módszerrel dolgoznak, — a 
technikumnegyedbon esak szta­
hanovisták dolgoznak. A régi 
ezáutóföfdek helyén új gyárak, 
új üzemek, utak épülnek. Most 
a Béke Világtanács ülését ki­
magasló eredményekkel kö­
szöntöttük. A József Attila 
kultúrotthon csoportja munka­
idő után táncokkal, rövid jele­
netek kel szórakoztatja a vasmű 
építőit.

Ifj. Harmati Lajos,
Sztál inváros.

mert mind a festődé, az orsózó, 
a felvető, a lánckötő viszonylatá­
ban voltak olyan zökkenői az 
együttműködésnek az első félév­
ben, melyek gátolták a termelést. 
(Pl. kóeolódás, tervszerűi len szál­
lítás, munka jegyek gondatlan ke­
zelése, stb.) Zökkenőt okozott az 
első félévben a szabászat munka­
terve és munkaerőterve közli 
aránytalanság, a varrodában a 
nagy fluktuáció, emberek, gépek 
állandó cserélgetése, az egyenlőt­
len termelés. Ezt jó szervezéssel, 
esetleg a második műszak beál­
lításával a napközi otthonban a 
családos anyák gyermekei részé­
re, a gyengébbek szakadatlan se­
gítésével lehet és kell kiküszö­
bölni. Nem volt kielégítő a harc 
az első félévben egyes anyagokért

(pl. a bolyelszívó ventillátorhoz 
szükséges lemez), egyes szerszá­
mokén, alkatrészekért (pl. plat­
óik, tarlócsupok a körhurkolóhoz,) 
— előfordult, hogy cgy-egy ilyen 
alkatrészből több mintát is kér­
lek a felsőbb anyagbeszerző szer­
vek, bosszú hetek után.

Nem figyeltek fel eléggé a 
szakszervezeti bizalmiak egyes 
dolgozók követeléseire, vagy túl 
lassan Intézték az ilyen kérdése­
kéi, mint például a spaimolók 
melegség! pótlékát is. Nem kor­
szerű az áruszállítás a rollni ka- 

_ tenderben. Gyenge a könyvtár- 
I munka a szabászaton. A sok ér­

tékes könyvnek alig tizedrészét 
olvassák, a varrodában ugyan töb­
bet, de olt meg betörte valaki 
a könyvtár ablakát.

A féléves tapasztalatok értékelése
akkor lesz sikeres, lm a vállalat 
vezetősége levonja a kellő követ­
kezteléseket; ha az igazgató, a 
gyártásvezető, a művezetők, a 
IcrcmmesLcrek még inkább tá­
maszkodnak a pártszervezet, a 
szakszervezet munkájára, ■—• lm a 
szakszervezet elevenebbé és ha­
tékonyabbá teszi kapcsolatát a 
bizalmiakon át a dolgozó töme­
gekkel. 11a a párlszervezct mé­
lyebben ellenőrzi és sokoldalúb­
ban segíli a vállalat, s a szak­
szervezel, de nem kevésbbé a 
DISZ és más tömegszervezetek 
munkáját. Iía érzékenyebben fi­
gyel fel a munka gátló körülmé­
nyeire s azok leküzdésére helyes 
javaslatokat tesz, annak szelle­
mében, ahogy azt a Szabad Nép 
június 21-i vezércikke írta: «A 
vezetők állandó kötelessége: gon­
doskodás a dolgozókról.»

A Kötöttárugyár vezetősége 
pártunk, népi államunk segítségé­
vel nagyon sokat tett eddig ezen 
a téren, de nem kétséges, hogy

még többet lehet és kell is tennie. 
De ez nem minden még. A mi 
munkásosztályunk öntudatának 
egyik nagyszerű bizonysága az, 
hogy nemcsak saját feladatait 
igyekszik mind jobban megol­
dani, de a dolgozó parasztságnak 
adott közvetlen segítséggel is szi­
lárdítja a munkás-paraszt szövet­
séget. E téren van mit monda­
niuk a Kötöttárugyár dolgozóinak 
is: ők patronálják a 3000 hol­
das «Előre» tsz-t. A gyár dolgo­
zói szabadidejükből sok száz órát 
áldoztak máit- a tsz megsegítésére, 
azzal sem törődve, hogy azt 
egyik-másik tsz-tag vajmi ke­
véssé méltányolta. A gyár dol­
gozóinak itt is le kell vonni a 
megfelelő tanulságokat: a tsz-nek 
adott segítségük akkor lesz ha­
tékony, ha egyrészt szorosabbra 
fűzik a kapcsolatot a tanáccsal, 
a gépállomással, annak szakem­
bereivel, másrészt, ha munkájuk 
tartalmát politikailag elmélyítik.

A gyár kiváló kultúrmunkásai, népnevelői

a tsz vezetőségével karöltve dol­
gozzanak ki tervet a tagság la­
za munkafegyelmének, a család­
tagok passzív magatartásának agi- 
táeiós úton való felszámolására. 
Jó meggyőző munkával segítsék 
a korszerű szovjet mezőgazdasági 
munkamódszerek meghonosítását. 
Segítsenek a tsz vezetőinek, a tsz 
becsületes dolgozóira támaszkod­
va, az ellenség leleplezésében, el­
távolításában. E hűre elől nem 
lehet kitérni s ezt a harcot ne 
tekintsék kampánynak. Állandó 
feladat ez, amely fizikailag ugyan

könnyebb, de politikailag nehe­
zebb feladatot ró majd a gyár 
dolgozóira, kommunistáira, be­
csületes pártonkívüli dolgozóira. 
Nem kétséges azonban, bogy a 
Kötöttárugyár kollektívája, ha 
alaposan elemzi eddigi munkája 
eredményeit, képes lesz emelni 
munkája színvonalát mind belső, 
mind külső viszonylatban, hoz­
zájárulva ezzel a munkás-paraszt 
szövetség további megszilárdítá­
sához Békéscsaba termelőszövet­
kezeti városban.

Berccz Miklós.

Olvasd a Viharsarok Népéti
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A tarlóhántás a jövőéví jó termés egyik biztosítéka
Az ű»z,iárpa aratása megyeaMerto 

"i'-y kezdődött, do nőm sok idő vá­
laszt ol bennünket a búsMUirntiVstól 
'vi>'11. Utána neki kell lássunk n 
".ovonkovetkozö feladatnak: a tar- 
lóhántásnak.

A tarluhantásl kl> 5 cm múl von 
a gabona lekerülése uítiu azonnal 
végezzük el. E célra legalkalma­
sabb a többtestű hántoló eke és a 
tárcsa, mely sekélyen porban Vltja 
üteg a talajt.

A vízgazdálkodás szempontjából 
elmaradhatatlan ez a munka. A 
hántás által Szót roncsoljuk a talaj 
felsős zerkeaot él «an helyre állított 
hajszálosüvessógot és ezált >1 metr 
akadályozzuk a mélyehb rétegekből 
t nedvesség elpárolgását. Ugrvan 
akkor elősegítjük azt, hogy a le

eső nyári csapadék a mófyobh ro­
bogok lx> foszivárogjon és ozáltil el­
raktározzuk azt]

A tarlómaradvány olkorhadása a 
tartólián kis által gyors és oiedmé 
nyes fesz. A talaj számára egv trá­
gyázást jelent u nedves földi» le 
lói gátolt tarfógyökér, moly a kö­
vetkező növény vegetációjának kez­
detére már teljesen humusszá vá­
lik.

A gyomok irtása a turtóhántá« 
által úgy követkozik I», hogv a 
gyommagvakat felforgatjuk, azok 
még a nyár folyamán kikelnek. 
A későbbi keverés zá niás aztán a 
kikelt gyomokat elpuszl ilja.

A rovarkártevők lárvtíit és a utó 
zei rágcsálók fészkei I is pusziit 
■jak a tarfóhánlas ólt-al, III azonban

külön ügyelni kell a 1 
forgatott kártevők mechanikai 
tásúra.

Gépállomásaink felkészüllek a 
nagy feladat olvógzésóm. Szüksé­
ges, hogy igényije vegyük az út­
iam segítségét ezen a vonalon i.s. 
Tudományos kutatások igazolják, 
hogy azok a gazdaságok, altot él 
végzik a tartóhántást, jóval na­
gyobb terméseredményt mutatnak 
fel. A kapások leriné«oredjllúu,yót 
mintegy III)—10 százalékkal növeli 
az idejében elvégzett tai lóhiuitás. 
Mindnyájunk kölefessévge tehát, 
hogy idejében végzett turlóhántás- 
»itl hozzájáruljunk jövőévi kényé 
rönk hiztositásához.

TT Agronómiái Sz tkoszlály.

KÜLPOLITIKAI JEGYZETEK
Egy texasi milliomos szórakozásai

Jim West — texasi 
olaj király é- marhákéit* 
k<ylö. Százmillió dollár a 
vagy ona s anyja uhui. aki 
mái - már a végét járja, 
szintén sokmilliós örök­
ség vár rá. Jim West 
teli van pénzzel. Nagy- 
lábon ól. Harminc külön 
féfv márkájú személygép­
kocsi. négy lepiifőgép, a 
>poi tpályán üvegezett
»császárt páholy«, továbbá 
fényűzően lierendozott va­
llási palota, s számos gyö­
nyörű vili I áll személyes 
lendo Ikezésóm.

Mister West szerot szó 
to kozni.

Leánya esküvőjén inog- 
akadt a szeme egy kifo­
gástalan öltözetű, f lak­
kos, méltóságteljesen vi­
selkedő hires sebeszorvo- 
•>0ii. »Érdekes volna látni

ezt a fickót, amint a víz­
ben lubickol« — súgta 
egyik barátja fölél». A 
tiszteletreméltó sebészt 
menten I» is dobták az 
úszómedencébe.

Egyszer meg. amint 
»Cadillac« kocsiján utcán 
játszadozó gyonnokek 
mellett lobogott cl, me­
gint jó »tréfa« jutott az 
eszébe: könnyfakasztó
gránátot dobott közéjük,

A »Collier se című fo­
lyóirat május 2-1 számá­
ban míg számos ilyen 
vidám esetet közül J fin 
West életéből. A cikk ói­
mé: »Hogyan szórakozik 
az, akinek százmillió dol­
lárja van«. A cikkíró lel­
kendezve úja le J nn West 
időtöltését.

Kiderül azonban, hogy 
J mi West élete még som

felhőtlen. Gondjai is van­
nak. Nemcsak azért él 
éjjob életet, inert szereti 
az itókát és a vidám es­
télyeket, hanem azért is, 
mert a Texasban előfor­
duló számtalan gyilkos­
ságot és rablást több­
nyire éjjel követik el. 
•lim West mindig résen 
áll.

Amikor hajnalban nyu­
govóra léve, előzetesen Ile­
kapcsol egy hatalmas szi­
rénát, amelyet ágyából 
gombnyomással bármikor 
működőd» hozhat. Köz­
vetlen telefonösszekötte­
tésben van a rondőrsZo­
liéval . s palotájának min­
den »stratégiai pontján« 
van te'efon, összesen hu- 
szotímgy. A garázsban 
ozonkiviit 12 telel on készü­
lék van. Amikor felkel,

leltét lenül több pisztolyt 
vesz magához és egy 
Magúkon megy a garázs­
ba. Bármelyik kocsiján 
utazik, közvetlen rádió 
öss zokni (ölésijeit áll u 
rendőrséggel, s két pus 
kát, géppisztolyt és né 
hány pisztolyt tart kő 
szón 'él-bon M indonhova 
detektívek kinövik.

A »Colliers« cikkének 
szerzője dim West életé­
nek részleteivel nyilváu 
sajnálatot akar kelteni az 
Olvasóban a szeg,v mii 
liomos iránt, akinek re 
illegnie kell ólotééit és 
oiszéiiyéért. Csakhogy az 
olvasó nem sajnálatot, ha­
nem undort érez. A texasi 
milliomos él déliek a »Col­
lier's-.. Ijen megrajzolt 
résztelei kiáltó erkölcsi 
h uiy állásról lieszélnok.

1953 június 25., c-tiilörtük

Hiba, hogy termelőszövetkezetünkben 
nem alkalmazzuk az új módszereket

Június 2-án olvastam a «Levelezők harca az újért, felmérhe­
tetlen segítség» című vezércikket. Ez a cikk neki-ni is szólt. A 
télen írtain arról, hogy tavaly helytelenül vetettük a kukoricát és 
nem oszlottunk semmit. Most sok az eső, nem fenyeget ben min­
ket aszály és kikelt a kukoricánk is. A tsz-dnök megígérte 
hogy alkalmazzuk az új iigroleclmikai módszereket. Ed.bg ,„,ig 
nem vettem észre, hogy alkalmaztuk volna. A tagság és a ve­
zetőség nem értette meg a minisztertanács határozatát. Még van 
olyan kukoricánk, ami egyszer sem volt kapálva, pedig már jú­
nius közepe van. Répa is van ilyen. Jegyes tagok most kezdik ki­
egye Ilii a gyapotot. A pótbcporzásl sem végeztük el.

Egyes tagjaink derekasan kiveszik részüket a munkából. Nap­
iéi jötl kor kimennek és nem hagyják abba a munkát naplemen­
téig. Az ő területükkel nincs is hiba. Tóth Ilonka munkacsapata 
fiatal lányokból áll. Rájuk büszke leltei a tsz, mert mindenben 
megállják helyüket. Szorgalmasan végzik a munkál egészen esti», 
s nem azt lesik, mikor menjenek haza. Paulvik János és Viezian 
István felesége is kijár dolgozni. De l’ljv-’ovszki Anna, akinek 
ki vau merve a terület, még semmit sem dolgozott a közös tnun- 
Uabau. I anfya Istvánnak nem segít felesége, még mindig nem 
kezdte meg a takarmányrépa eg\ elését. Ez az egész Iácsáé ká ­
rai jelenti.

1 i'Rgyőléscn kértem, hogy mindenki vegye ki részét a iiiun- 
kabol. Követeltem, hogy alkalmazzuk az új niódszereket is. Kn a 
háztáji gazdaságomban négyzetesen vetettem a kukoricát. Két­
szer megkapáltuk, most fogunk hozzá a harmadik kapáláshoz. De 
ezt csak úgy tudom elérni, ha hétköznap hajnalban a háztájiba 
megyek os 6 árára, amikor a tagok munkára gyülekeznek ak- 
kovra én is odaérek. így tudtam elérni, hogy háztáji területem 
tiszta es 1.2 munkaegységet is szereztem, pedig beteges vagyok. 
„ *''zt c‘ tudnánk érni a közösben is, ha a tagság összefogna
es a munkaidőt hosszabbra vennénk, amire a brigádvezető és az 
elnök is kéri a tagokat.

Kértem, hogy az. áltat tenyésztésben is alkalmazzuk a szovjet 
módszereket, mert nagyon lemaradtunk a (ejheadással. Az istiíl- 
oatlag 1.7 liter. Most választoltak le lehenészeink 3 borjút és n 

közgyűlésen mondottam: itt az alkalom, próbáljuk meg az egyedi 
takarmányozást és a háromszori fejést. Erre olyan zúgás lett 
hogy az elnök intette csendre a tagokat. Másnap' Szabados Sán­
dor tehenész brigádvczctővcl sokáig beszélgettem s azt mondotta 
hogy mindezeket nem lehet bevezetni, mert oda olyan tehén kell] 
amely 25 liter tejel ad. I’róbá11am megmagyarázni, hogy tőgy- 
masszazzsal, csepegte lessel nálunk is magasabb tejhozamot le­
hetne elérni.

Józsa Ralázsné levelező, Kondor

cjliozamol 

»Micsurin» tsz.

tífátí*teiií&zf}

á Hitéltjéből
MUNTYAX (• Y ORGY a ké légy házi Népköztársaság» tsz Kos­

suth brigád vezetője jó munka szerve zé ssc I elérte, hogy a brigád 
tagjai eddig 90 százalékban elvégezték a növény ápolási munkál. 
Ebben a munkában élenjár a női brigád Kalcó Andrásáé veze­
tésével: már ltcfejezlc a soron lévő növényápolási munkákat. 
(Községi híranyagból.)

A KONDOROM Dolgozók- Isz. tagjai csalkikoztak Tótkomlós 
lennél üszővel kezeli község felhívásához. YáHallik: június 27-ig 
befejezik a növényápolási. a c-séplésl augusztus 12-re, beadásukat 
egyenesen a cséplőgéptől augusztus 10-ix1 teljesítik. (Uolmyját 
György.)

ÚJKÍGYÓS község dolgozó parasztjai is megkezdték az aratást. 
Hegedűs György, Veszpi Jakab, Búi ifi Károly, Bánfi Péter már le­
vágták az ösziárpájuUat. A i Dózsa» és az «Uj Elvi tsz is hozzá­
kezdett ehhez a munkához, jó terméseredményre számítanak. (Köz­
ségi tanács híranyagából.)

HARMADSZORRA kapáltuk tnieg a tengerit, répái, naprafor­
gó t. Így a békevédclini szerződésben lelt vállalásunkat teljesítet­
tük. Nálunk nincs olyan asszony, aki nem dolgozik. Akik lema­
radnak a növényápolással, azokat felkeressük és sürgetjük őket, 
hogy minél hamarabb végezzék el ezt a munkát. (Gombos And- 
résné Mezöberény, «Béke» tsz.)

ÜÍ$t(ií

Rádió
Június 25., estilört&k 

Kossuth Hédié

6 00 A rádió asszony rovata 11.30 Hang- 
lemezek. 12-10 Operett- és filmdalok. 12.30 
A magyar rádió népi zenekara 13 00 Fran­
cia zenekari muzsika. 13 30 Hanglemezek. 
14 15 A Rádió ü> ennek újság műsora. 
14.50 Bolgár népdalok. 15.30 Szatirikus 
irodalmi műsor. 15-56 Jó munkáért szép 
muzsikát. 16 30 Előadás. 16 15 Koreai 
dalok. 1700 Külpolitikai kérdésekre vála­
szolunk. 1715 Az Ifjúság Hangja. 17.45 
Hanglemezek. 1755 Mi történt a kül­
politikában. 18 00 A néphadsereg híradó­
ja. 20.10 Paul Robeson énekel. 20.40 
Csokonai Vitéz Mihály élete és művei. 
IV. rész. 21.10 Uj magyar könnyűzene. 
22 25 Tánczene- 23.00 Szórakoztató xene. 
23.14 Hanglemez

Petőfi Rádió
7.00 Csárdások. 7.35 Hanglemezek. 8.20 

■agyar dalok. 850 Mangszerszólók. 0.20 
Művészek a «vermekrádió mikrofonja

előtt. 940 Iskolai kórusok. 10 10 II. vo­
nósnégyes. 1045 Ifj. Veress Károly és ze­
nekara. 15.00 A gyermekrádió műsora. 
15.20 Balassa György klarinétozik. 15.50 
A magyar rádió kisegyüttese. 16.25 Szív 
küldi... 16.45 Útközben. Elbeszélés. 17.00 
Fiatalok zenei újságja. 17.30 A magyar 
rádió diszpécserszolgálata. 17.40 A falu­
rádió előadása. 18 00 A párt zászlaja. 
18.10 Az ötéves terv nyomában. 18.40 
Szovjet és népi demokratikus híradó. 
19 00 Mai magyar muzsika. 19.30 Tánc-

MOZI
SZABADSÁG I II.MSZINMAZ, Bíki'scsa- 

l»a. Június 25—július 1 «Emberrablók.»
BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. 

Június 25—jul. 1 (Angyallal nyaraltam.»
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza 

Június 25 -28 <Solver titkos aktái.»
BP. KE FILMSZÍNHÁZ, Orosháza. Jú­

nius 25—30: «Első hangverseny.»
PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula Jú­

nius 25—28: tTövis és borostyán.»

VIHAItSAKOK NÉPE
az MDP Békésmegyei Pártbizottságának 

lapja.
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 

Felelős kiadó: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Békéscsaba, Sztálin-út 7., I. emelet. 
Telefon: szerk.: 22-85, kiadöliiv.: 21-76.

Békési Nyomda, Békéscsaba. 
Felelős nyomdavezető: Botyáuszky Pál.

A vándorzászló elnyerése jobb munkára kötelez
Az orosházi II. szánni téglagyár preshrigádjai elnyerték u 

Békés- és Csongrádincgyei Téglagyári Egyesülések között folyó 
verseny legjobb présbrigádjának vándorzászlóját, a DISZ-fia- 
lalok jó munkája alapján. Ez évben még minden hónapban túl­
teljesítették a brigádok nyersgyártási tervüket. A zászló átvétele 
még jobb munkára kötelezi a nversgvárlókat.

Széli Sándor DISZ-titkár.

Vz Nlt 11. Déli (áope
1. izzó 15 11 1
2 Libidók 15 8 4
3 Dinamó 15 6 6
4 Bp. Szikra 15 6 5
5. Bp. 1 lőre 11 7 3
6 Szegedi Petőfi 15 6 3
7. Kiskunfélegyli. 15 5 4
8 Orosháza 15 1 6
9. Szegedi Lók. 15 5 4

10. Kőbányai Lók. 15 4 5
11. Békéscsaba 15 5 3
12. Cegléd 15 4 5
13. Gyula I,. 4 4
14. Szolnok 15 2 7
15. Kecskemét 15 3 5
tO. Makó 11 2 0

Elmaradt mérkőzés:

7 16 21 
0 19 30 
7 19 16

Makói Vasas—Bp

f.

A Megyei Testnevelési és Sportbizott­
ság rendezésében kerül sorra Békéscsabán, 
vasárnap délelőtt 8 óaai kezdetid a fiú- 
gimnáziumban Békés megye 1953. évi 
férfi és női asztalitenisz «tízek bajnok­
sága». A versenyen való elindulásra az 
MTSB a következő versenyzőknek adott 
rajtengedélyt:

Férfiak: Bérezik, Szuuomár, Hugyccz, 
Valentinyi, Béke, I.eskó (Békéscsaba), Je­
ges, Megadja, lnstitórisz (Orosháza), Bun- 
dik, Gye|>cs, Gsákabonyi (Gyula), Balázsik 
(Mezőkovácsháza).

Nők: Oláh, Gáldonyi (Békéscsaba), Sza­
bii Jolán, Bertók, Zsurek, Dénes (Oros­
háza), Szabódé, Hajdúué, Máté (Gyula), 
Got lieb (Szarvas), Ugraiué, Weigert Éva 
(Mezöberény).

Közöljük olvasóinkkal, hogy

vidéki hirdetést
csak a szöveg és a pénz egyidejű 
beküldése mellett tudunk leközölni.

Hirdetés díja liélközaap 
szavanként 1 I't
Vasárnap szavanként 2 El

(A legkisebb hirdetési díjat 10, il­
letve 20 forintot tíz szón alul is meg 
kell fizetni)
A közlési határidőért felelősséget nem 
vállalunk. Kiadóhivatal

PORTI
Spartiils fihf ~

Igen kevés indulója voll a gyulai járás 
faltisi .sportolóimik spartakiádján Lökös- 
háza, I.lek, Kélegyháza, Doboz, Szahadkí- 
gyó.% nem képviselte nmgá.t a versenyen. 
Lcgxzőgyenlctesvbb a Gyulától néhány ki­
lométerre lévő Gyulavári csele; csapit 
egy versenyzővel képviselte a ver-

A gyulai járási TSB már hónapok óta 
Tiiglnlkiizik a falusi sportolók spar lakiad­
éival, hogy az minél sikeresebb legye«. 
Most is nagyszerű pálya, zászlód isz várta 
a versenyzőket. Azok a sportköri vezetők* 
akik tá> olmuradluk a verseny­
től, még most sem értik meg szocialista 
sportunkat. Újkígyós, Kerek i sportolói 
részt véltek a spartnkiádon, de itt voltak a 
geriaiak is. Gerla község még meg 
sem alakult, de a sportkör már igen óa 
miért? i Azért, mert vamuk Gerlás 
sportszerető vezetők. Gyula. Yuaí és a tol »bi 
távolmaradt község tanulhat ar új- 
kígyósiaklól, kerckiektöl és főleg a ger- 
laiaklól. Eredmények

Ifjúsági IH m-ew síkfutás:
1. Maluska (Kereki) 12 8 mp., 2. Ko­

csis (Gyulavári) 13, 3. 1) Nagy (Újkí­
gyós 13 1

Magasugrás:
1. I). Nagy (Újkígyós) 155 cnv, 2 Ko­

vács (Újkígyós) 140, 3. Balogh (Kerekij 
140.

IMI ni. síkfutás:
1. I). Nagy (Újkígyós) 3.00 p, 2 Rá vei 

(Kereki) 3.09, 3. Kvasz (Újkígyós) 13M.8.
Súly lökés:
1 Bacsó (Újkígyós) 978 cm, 2. Kovács 

(Újkígyós) 908, 3. Hankó (Kereki) 920.
Távolugrás:
1. Kocsis (Gyulavári) 530 cin, 2. Szakái 

(Újkígyós) 522, 3. Maluska (Kereki) 517.
Gráuátdobás:
1. Pável (Kereki) 64 20 u»., 2 Harsa 

(Újkígyós) 01.30, 3 Nagy (Kereki) 00.28.
Női 108 in. síkfutás:
1 Ixiuilnyvcz (Újkígyós) 157 mp., 2 BAH 

(Újkígyós) 16.2, 3. Domokos (Újkígyós! 
10.7.

Súly lökés:
1. Bódi (Újkígyós) 0 32 ni , 2 Domokos 

(Újkígyós) 5.36.

Távolugrús:
1. Bódi (Újkígyós) 373 m., 2 Bacsa 

(Kereki) 3.73, 3 Béres (Kereki) 317

Világ proletárjl
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A
a gabonal>c* 

szerezni
A szarvasi járás a 

romfi- és lojnsbcgyüjtl 
héttel ezelöU az orszl 
seny élenjárója voll aj 
értékelésnél azonban a I 
helyre került. A járÉ 
eredményeit széleskői'ű| 
siló munkával, versein

dicsőség- és S7.<| 
ét

Az egyénileg dolgozó 
versenyében Grófik Isti 
das örménykúli dolgot 
volt az első. Évi baroi| 
jásbeadását 120 száza 
jesílelle. Szomszédja, 
Mihály egy nappal k 
1k‘ a barom fii, 115 í 
telt eleget egészévi bil 
tojásbeadási kötele: 
Ekkor olvasta a die 
Gráfik István nevét, 
semmit, csak megfordr 
val és félóra múlva 
baromfit és 1U tojást

— Régtől versenyzők 
fik kai — mondotta. I 
voltam, ezután is az U

Mikor a járás első 
szágos versem fjen, al 
ta felvilágosító műnk' 
ták, hogy minden i 
magától.
Az elbizakodott IJ 

következtél)!
két hél alatt a barma 
«csúsztak» vissza.

A szarvasi járásbail 
kezdődött az ősziárpa [

Tóíkomíósí
Alig néhány napja, 

koinlós ternvelőszövct 
ség dolgozói versen 
Kondoros Ivrmelőszöv 
ség dolgozóit, mari 
eredmények mulalk< 
komlóson. A község t 
rasztjai a konununislj 
sével Ijc akarják bizon 
a szavaikat tett követi.

A «Viharsarok» tsz-1 
elhangzott már: «Gaz< 
termés». Mindenki, aki 
dolgozott, annak bős| 
majd a zárszámadás 
község kommunistái 
munkájuk legjavát adj 
közöttük egyetlen pá 
aki a napi tervét nej 
túl, valamennyien 150 -j 
lékos teljesítményt ér 
«Viharsarok tsz-ben 
Mihályné elvtársiul na 
zailékra teljesíti terv«] 
Mihályné elv társnő, a 
Isz tagja a napi terv. 
zalékon felül teljesíti 
senyre hívott két i 
asszonyt: Lóczi Már 
Rvaehna Mihálynét, a 
lölt területükhöz mé 
annyit vállallak.

Az, hogy a koinmui 
Jobb immkét végzik a 
még nem elég 
Tótkomlós állja a vza

Ah

■


